



В Алтайском крае бывший глава города Бийска предстанет перед судом по обвинению в халатности при расселении граждан из аварийного жилья

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы города Бийска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По данным следствия, с 2017 по 2022 год обвиняемый являлся главой города Бийска, в его должностные обязанности входили вопросы переселения граждан из непригодного для проживания и аварийного жилья. Несмотря на неоднократные обращения жителей домов по улице Спекова, глава города не предпринимал действенных мер по реализации их жилищных прав. Согласно проведенным экспертизам, в указанных домах выявлены многочисленные нарушения санитарных, строительных и технических норм.

Только в 2021 году администрацией Бийска принята муниципальная адресная программа, в которую были включены лишь 70 квартир из трех непригодных для проживания домов по улице Спекова. Однако деньги, выделенные на реализацию программы в размере более 50 млн рублей, израсходованы чиновниками на другие цели. И лишь после вмешательства следственных органов СК, в 2023 году дома по улице Спекова признаны аварийными, выделены денежные средства для переселения жильцов.

Кроме того, в ходе следствия установлено халатное отношение обвиняемого к решению вопроса по расселению жильцов из четырех признанных аварийными домов по улицам Коммунистическая, Мухачева, переулкам Байкальский и Тихий. Деньги, выделенные по муниципальной программе на их переселение в размере 25 млн рублей, также не были освоены.

Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Ноября 2023



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1840729>